
 

 

 

 

مواد 
 امتحانی

 هامحدوده بندی پرسش
 تعداد

 پرسش
از 

 شماره
تا 

 شماره
وقت 

 پیشنهادی

 دقیقه ١٠ ١٠ ١ ١٠ درس اول، درس دوم و درس سوم  فارسی 

 عربی 
 درس اول و درس دوم تا پایان بخش سوم 

) ٤٥(تا انتهای صفحه   
 دقیقه ١٠ ٢٠ ١١ ١٠

 دقیقه ١٠ ٣٠ ٢١ ١٠ درس اول، درس دوم و درس سوم  زبان 

 ریاضی 
 ٢و  ١حساب و جبر: فصل 

  لاتیتبد  یتا ابتدا( ٤٧صفحه  یتا انتها ٤هندسه: فصل 
)یهندس  

 دقیقه ٤٥ ٥٠ ٣١ ٢٠

 علوم
 )٢٠صفحه   یتا انتها( ٣و فصل  )تفکر و تجربه ( ١: فصل یمیش

 ) آن یدر علوم و کاربردها  یریگاندازه( ٢: فصل کیز یف
)آن یبند و سازمان  اختهی( ١١: فصل یشناس ستیز  

 دقیقه ٤٥ ٧٠ ٥١ ٢٠

 (ره)آموزشی علامه طباطبایی - مجتمع فرهنگی

 ونـــز آزمـــمرک

 هفتمدانش آموزان پایه 

 
 1402-1403سال تحصیلی 

 )٢شماره (آزمون 

 ١٤٠٢ آبان ٢٦جمعه 
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 جمله 3ها: جمله / سایر گزینه 4: 1گزینه   -1پاسخ: گزینه  -4

 

 4پاسخ: گزینه  -5

 

 ها توجه کرد.گونه کلمات باید به معنی آنآوا هستند. در املاي اینمات همسفر و صفر، کل  -3پاسخ: گزینه  -6

 

 خواهم ماند.ها: گفت، خواهم شد، فعل  -2پاسخ گزینه  -7

 

 در این گزینه تشبیهی به کار نرفته است.  -4پاسخ گزینه  -8
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 2پاسخ: گزینه  -11

 :   ٢های اشارە در همه گ��نه ها درست به کار رفته به جز گ��نه اسم

 مؤنث است. ب�ا�د که مثین    کلمه مکتبتانِ مثین مؤنث است و با�د قبل از آن اسم اشارە "هاتانِ":  هذانِ مَ�تَبَتانِ  )٢

 4پاسخ: گزینه  -12

در کار�رد کلمات پرس�ش � دان�م هرگاە در سوال از کلمات پرس�ش "أ" و "هَل"  به معیف "آ�ا" استفادە شود با�د در پاسخ  از  
وع شدە یپ � ب��م که گ��نه   صحیح است.   ٤کلمات "نَعَم" و �ا "لا" استفادە شود. با توجه به جواب سوال که با "نَعَم" �ش

 3پاسخ: گزینه  -13

به اسم اشارە "هؤلاء" با�د از اسمهای جمع �س از آن استفادە کن�م. کلمات ر�جال (مردان) ، لاعبون (باز�کنان)، مُعَلمون  با توجه 

 جمع هستند و�  
گ

 مثین است و �س از "هؤلاء" ن� آ�د.  ، طالِبانِ    ٣در گ��نه  (معلم ها) هم�

 1پاسخ: گزینه  -14

: چ ّ�ارَة؟  �عفي ي السَّ
ی در خودرو است؟ فقط پاسخ  در صورت سوال آمدە است : ماذا �ف ف  مناسب است.  ١ه چ�ی

ّ�ارَة : این چمدان در خودرو است. ١ ي السَّ
 �ف

ُ
 ) هذِەِ الحَقیبة

ي ٢
 : بله ؛ در خودرو است.   ارَة�ّ السَّ ) نَعَم ؛ �ف

ّ�ارَةُ لِلمُدیر : خودرو برای مدیر است. ٣  )  السَّ

ةٌ ٤ ّ�ارَةُ کب�ی  : خودرو بزرگ است.   ) السَّ

 4پاسخ: گزینه  -15

 همه گ��نه ها صحیح است:   ٤به جز گ��نه  

ة ٤
َ

 نَوافِذ    ←) نافِذ

 2پاسخ: گزینه  -16

 کلمات متضاد وجود ندارد.   ٢فقط در گ��نه  

هِ ا صَدَ ≠ عَداوَەُ )  ١
َ
   الجاهِلِ ≠ العاقِلِ  /     ق

� ≠  دَةٌ �بَع) ٣
َ
 � ق

ٌ
   بة

لِ�لُ  )٤
َ
ُ  ≠  ق ثِ�ي

�
 ك

 

 1پاسخ: گزینه  -17
 مفرد  فقط کلمات موجود در  

گ
گ��نه الف مثیف هستند. تما� کلمات موجود در گ��نه های د�گر ه�چکدام مثیف ن�ستند و هم�

     هستند. 
 2پاسخ: گزینه  -18

با�د کلمه جمع� أولاد را با ضم�ی "أنتُم"، مخاطب قرار   با توجه به عبارت �س از جای خا� که "�ا أولاد" است، یپ � ب��م که 
صحیح هستند.  در جای خا� دوم که در پاسخ بخش اول آمدە با�د از ضم�ی متکلم مع الغ�ی   ٢و  ١بده�م  بنابراین گ��نه های 

 . درست است ٢گ��نه    بنابراین(اول شخص جمع) �عیف "نَحنُ" استفادە کن�م. 

 عربی
︎︨︩︣﹝︜︡وده  )﹬٤٥︀ن ︟︋︩ ︨﹢م (︑︀ ا﹡︐﹧︀ی ︮﹀︜﹥ درس دوم ︑︀ ︎︀درس اول و  ﹨︀:︋﹠︡ی 

١٠’ 
 و﹇️ ︎﹫︪﹠﹧︀دی
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 ود را هجی کنید).ابتدا باید گفت بله یا خیر و با توجه به معنی جمله ( آیا میتوانی نام خانوادگی خ Yes/Noدر جملات سوالی   -2پاسخ: گزینه  -21

 

 می باشد. )  last name(  نام خانوادگی Pourasad  -1پاسخ: گزینه  -22

 

 Good afternoonباید گفت   Good afternoonدر جواب   -2پاسخ: گزینه  -23

 

 one by oneدر زبان انگلیسی یکی  یکی میشود   -4پاسخ: گزینه  -24

 

 دارد. فرد مونث اشاره به  she ضمیر   -3پاسخ: گزینه  -25

 

 استفاده می شود. thank youاز عبارت  welcomeدر پاسخ   -2پاسخ: گزینه  -26

 

 کتابخانه ام را داشته باشم؟ بله ، مطمئنا، اسم شما چیه؟ )با توجه به معنی ( آیا میتوانم کارت   -1پاسخ: گزینه  -27

 

 3پاسخ: گزینه  -19

     ە ها با هم ارتباط معنایی ندارند: واژ    ٣در گ��نه  

ر�ي   -   باغ : حَد�قَة  –  رانندە : سائق  
�
   صند�:  ک

ندُق    – مسافرت:  سَفَر   – چمدان  : حَقیبَة)   ١
ُ
 هتل  :  ف

دَم  -   ز�ان:  لِسان   – چهرە  :  وَجه )   ٢
َ
     پا :  ق

   انار :  عِنَب  –  درخت: شَجَرَة   –  انار : رُمّان  )   ٤

 3پاسخ: گزینه  -20

 صحیح است.  ٣گ��نه  

 چه �سا سخین که پاسخش خامو�ش (سکوت) است. :  ١گ��نه  

 آ�ا این پنجرە چویب است؟ :  ٢گ��نه    

  ناداین مرگ زندگان است. :  ٤گ��نه  
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 کل کامل باید استفاده کرد نه به شکل مخفف.و فعل کمکی به شاز ضمیر فاعلی  Yesدر پاسخ کوتاه با   -2پاسخ: گزینه  -28

 

 شود.استفاده می  Whenاز کلمه پرسشی   birthdayبراي پرسش   -3پاسخ: گزینه  -29

 

 باشدمی   July, June , Mayهاي ماه Aprilبه ترتیب بعد از   -1گزینه پاسخ:  -30

 

 

 

 

 2 نهیگزپاسخ:  -31

 جمع اولعدد  عدد دوم ضربحاصل 

 × =1 20 20 20 1 21 

 × =2 19 38 19 2 21 

 × =3 18 54 18 3 21 

     
 × =9 12 108 12 9 21 

× →بیشترین مقدار ممکن =10 11 110 11 10 21 


( )+ × = + =

22
5

10 11 2 5 22 27
2

 

 

 

 

 

 

 

 

 ریاضی
︎︨︩︣﹝︜︡وده  (︑︀ ا︋︐︡ای ︑﹬︡︊︀﹙ت ﹨﹠︡﹩︨) ٤٧︑︀ ا﹡︐﹧︀ی ︮﹀︜﹥  ٤﹨﹠︨︡﹥: ﹁︭﹏  - ٢و  ︝١︧︀ب و ︗︣︊: ﹁︭﹏  ﹨︀:︋﹠︡ی 

٤٥’ 
 یو﹇️ ︎﹫︪﹠﹧︀د
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 4 نهیگزپاسخ:  -32

هاي سفید تعداد دایره )2شکل ( )4شکل ( )6شکل ( ...     و

 وج)(ز هايدر شکل
 2 6 12 ...     و

 ↓ ↓ ↓ 

 ×3 4 ×2 3 ×1 2 

 

 

= × = × =
10 6 5 6 30
2

 هاي سفید در شکل دهمتعداد دایره 

هاي مشکی تعداد دایره )1شکل ( )3شکل ( )5شکل ( ...     و

 هاي (فرد)در شکل
 1 4 9 ...     و

 ↓ ↓ ↓  

 ×3 3 ×2 2 ×1 1 

 

 

+ +
= × = × =

13 1 13 1 7 7 49
2 2

 هاي مشکی در شکل سیزدهمتعداد دایره 

= + =30 49  هاي مشکی در شکل سیزدهمهاي سفید در شکل دهم و دایرهمجموع دایره79

 3 نهیگزپاسخ:  -33

 تنظیم جدول و روش حدس و آزمایش داریم:با 

 هاتعداد چشم تعداد پاها
تعداد موجودات 

 پا 3و چشم د

تعداد موجودات 

 پا 4یک چشم 

( ) ( )× + × =10 4 13 3 79 ( ) ( )× + × =10 1 13 2 36 13 10 

( ) ( )× + × =12 4 12 3 84 ( ) ( )× + × =12 1 12 2 36 12 12 

( ) ( )× + × =14 4 11 3 89 ( ) ( )× + × =14 1 11 2 36 11 14 

 ا است. پ 3بیشتر از تعداد موجودات دو چشم  تا 3پا،  4پس تعداد موجودات یک چشم 

  عدد بعدی
 ي شکل شماره

 الگو

 
 ي شکل) + شماره1(

  الگو
 ي شکل) + شماره1(
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 1 نهیگزپاسخ:  -34

, ,
+

× = → × =
1 2000 400 400 50000 20 000 000
5

 : موزائیک

, ,
+

× = → × =
1 2000 500 500 70000 35 000 000
4

 : سرامیک

( ) , ,
, ,

− + = → × =2000 500 400 1100 1100 20000 22 000 000
75 000000

 :چمن

 4 نهیگزپاسخ:  -35

 

 

 3 نهیگزپاسخ:  -36

 است. دهشنپس عرفان اول است،  عرفان بعد از وحید به خط پایان رسیده

 است. که در سوال اومده که وحید اول نشده دعرفان دوم هم نشده چون در این صورت باید وحید اول شده باش

 آمده است)(در سوال  است عرفان سوم هم نشده

 .است پس عرفان چهارم شده

 1 نهیگزپاسخ:  -37

 

 

 

 4 نهیگزپاسخ:  -38

( ( ))
( ( ))
( )

− − × − + =
− × − × − =
− × + =
− × =
− = −

6 6 5 5 4 2
6 6 5 5 2
6 6 5 10
6 6 15
6 90 84

 

 

 

 

 

۷۲۹        +۲٤۳       +۸۱       +۲۷        +۹       +۳         +
۱ 
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 4 نهیگزپاسخ:  -39

x x
B B

y y
A A

A B

− + = ⇒ = +
+ − = ⇒ =
− − = −
+ = − ⇒ = −

− − = ⇒ = −
⇒ − = − − = −

12 4 16
16 11 5
11 12 23

16 9 25
25 12 37

37 5 42

 

 

 3 نهیگزپاسخ:  -40

+∆ ∆  ضربحاصل 

23- 24- 1 24- 

10- 12- 2 24- 

5- 8- 3 24- 

2- 6- 4 24- 

2+ 4- 6+ 24- 

5+ 3- 8+ 24- 

10+ 2- 12+ 24- 

+23 1- 24+ 24- 

 4 نهیگزپاسخ:  -41

( ) ( ( ) ( ))
( ) ( ( ) )) ( )

( )

= − − ÷ − − + − = − ÷ = −
∆ = − − + × − − − = + × − = −

−∆ = − − − = − + = +

43 5 37 31 48 6 8
42 33 49 52 9 3 27
8 27 8 27 19





 

 1 نهیگزپاسخ:  -42

++ است. 4+ است. در نتیجه مجموع دماي هواي آن دو شهر 2میانگین دماي هواي دو شهر  = +4  

=درجه بیشتر از دماي هواي شهر دیگر است.  14دماي یکی از این شهرها  +14  

)گیریم که:  ین دو رابطه نتیجه میا از )+ = ⇒ × + =+14 4 2 14 4   

=با روش حدس و آزمایش داریم:  −5 

 است. -5دماي هواي شهر سردتر 
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( ) ( ( ))
( ) ( ( ))
( ) ( )
( ) ( )

− − ÷ − − × − + = −
− − ÷ − − × − = −
− − ÷ − + = −
− − ÷ − = −
− − =
= − − ⇒ = −

37 11 4 17 15 6
37 11 4 2 6
37 11 8 6
37 3 6

37 18
37 18 55







 
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OA OB OA (OA AM MB)

OA OA AM AM

(OA AM) OM

+ = + + +

= + + +

= + =2 2
 

 3 نهیگزپاسخ:  -45

NC DE

BM EB EM
↓↓
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+ =
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ˆ ˆxCy C C ( )
ˆ ˆ ˆ ˆˆC A H A A
ˆ ˆ ˆ ˆA A A A

∠ = ⇒ = ⇒ = − + =

+ + = ⇒ + + = ⇒ =

= − ⇒ = − ⇒ =

1 2

2 1 1 1 1

2 1 2 2

70 70 180 70 70 40

180 40 90 180 50

90 90 50 40

     

    

   

 

 

 4 نهیگزپاسخ:  -47

 

xOz yOt xOz yOt

aOz tOb

aOz tOb zOt aOb
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⇒∠ +∠ +∠ = + = ⇒∠ =
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( )= − + + = − =360 60 60 50 360 170 190      ي چهارم این چهارضلعیي زاویهاندازه 

 است، این چهارضلعی مقعر است. 180ي این چهارضلعی، بیشتر از ي یک زاویهچون اندازه

 3 نهیگزپاسخ:  -49

                         
zOx
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− = = ∠ ⇒
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الاضلاع یک چندضلعی منتظم ها هم با هم برابرند. بنابراین مثلث متساويها با هم برابرند و زاویهالاضلاع ضلعدر مثلث متساوي

 هاي لازم براي منتظم بودن را ندارند.هاي داده شده ویژگیشکلها، ي گزینهشود. در بقیهسوب میمح

 

 

 

 

 

 صحیح است. 5و  4و  1موارد   -3پاسخ: گزینه  -51

 
 آزمایش و ... استفاده شده است. –فقط در این گزینه از روش علمی  - 3پاسخ: گزینه  -52

 
 نیستند.به حالت گاز هستنند رساناي جریان برق عناصري که  - 3پاسخ: گزینه  -53

 
 شود.پذیري بالایی دارد و به صورت آزاد در طبیعت یافت نمیپتاسیم واکنش -3پاسخ: گزینه  -54

 
 اتم نیز دارد. 8ها تا و در بعضی مولکول 6گوگرد که داراي  -3پاسخ: گزینه  -55

 
 اند.خته شدههمه عنصرها از یک نوع اتم سا -3پاسخ: گزینه  -56

 
 شود.هایی مثل شن استفاده میبندان از نمک و ناخالصیهنگام یخ -1پاسخ: گزینه  -57
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 تواند چگالی را عوض کند.کند و میبا نصف کردن دما، بدون تغییر جرم، حجم تغییر می - 3پاسخ: گزینه  -58

 

 1پاسخ: گزینه  -59
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 1پاسخ: گزینه  -60

 )1= ضلع اولی (2(ضلع دومی) 
)V2(8  =V ) 2اولی( 

 ⇒.این را داریم ولی هر دو آهن است و چگالی آهن تغییري ندارد

 توان براي زمان و تغییرات زمان در نظر گرفت.هر سه مورد را می - 4پاسخ: گزینه  -61

 

 4پاسخ: گزینه  -62

N=  وزن سیب در ماه17
mg=(جرم در همه جا ثابت است) وزن در زمین 

 

 

 شود.نشین میاز همه چگالی بیشتري دارد و ته 2دارد و ماده  3چگالی کمتري از  4و  1ها بهتر است. زیرا از همه گزینه - 1پاسخ: گزینه  -63

 

 2پاسخ: گزینه  -64

 کند.حل کردن مقداري نمک در آب جرم را زیاد می 

 دهد.گرم کردن آب حجم را تغییر می 

 

 کند.می تنظیمیاخته را ه یت ها و ویژگیهایی مثل شکل و اندازعاهسته بخشی از یاخته است که ف - 2پاسخ: گزینه  -65

 

دستگاه گلژي:  – باطی و حمل و نقل مواد در یاخته شبکه اندوپلاسمی: شبکه ارت –ریبوزوم: ساخت پروتئین  3پاسخ: گزینه  -66

 میتوکندري: تولید انرژي –بندي و ترشح مواد بسته

 

 کنترل ورود و خروج مواد وطیفه غشاء پلاسمایی است. - 4پاسخ: گزینه  -67
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 شوند.اي هستند تیره میها) که اندامک ذخیرهدر رنگامیزي با لوگول، دیسه ها (پلاست - 3پاسخ: گزینه  -68

 

 هاي گیاهی هستند.هاي اختصاصی یاختهاي، کلروپلاست و واکوئل مرکزي اندامکدیواره یاخته - 4پاسخ: گزینه  -69

 

ها و آغازیان، پوششی دارد که آن را دربر سته در گیاهان، جانوران، قارچاي هستند. هها تک یاختهباکتري –  2پاسخ: گزینه  -70

 .دهنداي وجود دارند ولی در پوششی قرار ندارند و هسته مشخصی را تشکیل نمیا، مواد هستههگیرد؛ اما در باکتريمی

 

 

 

 



 

 امام ع� علیه السلام :

علم  ، بهتر ازدانش اندک ه�اه با عمل

 بسیار بدون عمل است. 

 ٣١٦نهج البلاغه، حکمت 

︑﹢ا﹡﹫︡ ︋﹥ ︗︜︑ ️﹧﹙﹫﹏ داو︵﹙︉ گ︣ا﹩﹝، ︫﹞︀ ﹩﹝
ا﹬﹠︡ ︑︓︊﹫️ و ر﹁︹  ︨﹢ا︀﹜ت آز﹝﹢ن و ︑ک﹞﹫﹏ ︣﹁
︑︭︀و︚ ️﹝︨ ︣﹬︌ و ︋︀ ا︨ک﹟ ا︫ک︀ل ︠﹢د، 

︋﹥ و︨﹫﹙﹥ گ﹢﹩︫ ﹨﹢︫﹞﹠︡ و ﹬︀ ︑︊﹙️ ︠﹢د،  را︨️
︟︨︀︎﹤﹞︀﹠ آز﹝﹢ن ︜﹩﹬︪︣  تو ﹁﹫﹙﹛ ︑︜﹙﹫﹏ ︨﹢ا︀﹜ ︑
 را ﹝︪︀﹨︡ه ﹡﹞﹬︀﹫︡.  آز﹝﹢ن

 فیلم تحلیل سوالات آزمون پاسخنامه تشریحی
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